YpoK MaTeMaTHKH B SKJjacce
Tema: «lliaomaan»

BbinonHuna ConoBbeBa [anuHa
OMnTpuneBHa,

YUYNTENL MaTEMATUKM,

MBOY «[lepeHckasi cpeaHsisi LuKona»



3agadmn ypoka:

[T03HAKOMUTBLCA C MOHATUAMMU «4YTO TaKoe
nnowagb purypbi»

[ToBTOPUTHL OOPMYIbI NoLWaan NpAMOYrofibH1Ka
M KBagpaTa

[IpMeHeHne nx K peLleHunto 3aaay;
YnpaxXHATbLCA B HaXoXX4eHuun nnowagn quryp.



OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT

POBHO BCTanu, TMXo cenu,
lonoBamu noBepTenu.
O4yeHb crnagko NOTAHYNUCH
U apyr apyry ynbiOHYyNUChH.
[Mpo3BeHen cenyac 3BOHOK,
HauuHaem Hawl ypokK.




Ilepeyto naxooum-eviuucnsnem,
Mmnozo ¢popmyn ona nee mot 3nHaem.
Ha emopoii sice mumunzu, napaout,
Hozcynamo no neu ecezoa Mol paowl.
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Il 1omaas NpAMOYyroJibHUKA
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Il 1omaaps KBaapara
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YcTHast npoBepoYHas padora

1 2 3
Hamucars JIaHO: MPAMOYI0JILHUK JlaHo:
DIy a=18 cm, NPSIMOYI'0JIbHUK

TSI F 3
BBIYHCJICHHS b=3cm ’
IO Haitu:S a=12 cm
NPSIMOYT0JIb- HayiTu:B
HHKA.
=iy JlaHo: KBaaApaT ano:
Dopmy.ry
IS a =8 cM KBaI[pa";
BbIYHCJICHHS Haiiti:S.P S=49cm
ILIOLIA M y Hautu:a

KBAJIPATA




OTBeTHI K YCTHOM IIPOBEPOYHOM padoTe

S=ab 54 cm? 4cm

S =a? 64 cm? 7 cM




Y710 3HAYUT U3MEPUTDH IJIOINAAL PUIYPHI?

Us3mepurs miiomaab GUrypsbl, 3HAYUT HAUTHA YHUCJIO0,
MOKAa3bIBAKOIIEe, CKOJIbKO ¢IUHUYHBIX KBAJAPATOB COACPKUTCSH
B JIaHHOU (urype.

BbIYMCIUTD IUIOHIAAB JAHHON (PUTYPHI

S=1cm? S =2cm?



BBIYHCJINTD ILIOIIAAb
HAPMCOBAHHOHU
PaKeThI

S =18 cm?

1cMm




U3 Tpex JaHHBIX TPEYIro0JbHUKOB IIOCTPOUTH
KBaJApAar.




BeruucauTs miiomaab Kaskaoro
TPEYroJbHUKA

Y 2
S =4 =16 (em) S, =16:2=8 (cm?)
.Tpeyr.

=8:2 =4 (cm?)

M.TpeyT.



CJI05KMTh U3 3THX TPEYIrOJbHUKOB CJIEIYIOIIYIO
(bUrypy, HAUTH €€ MJIoINAAb

S = 8+4+4 =16 (cm”)



CJ0XXUTH U3 ITHX TPEYIroJIbHUKOB
CJEAYIOIIYI0 (GUTypY, HAUTH €€ II0IAAb

S = 8+4+4 = 16 (cM?)



BbiBoAa:

e Mnowaab ®PUTYPbl PABHA CYMME
MIOLWALOEN EFO YACTEN




[Tnowaab TPEYTOJIbHUKA

a S=a:'b

e =
2



na0 30 Yoo




